

Ректору Харківської державної
академії дизайну і мистецтв
проф. Володимиру Даниленку
вул. Мистецтв, 8, м. Харків, 61002

Відгук

на освітньо-наукову програму з підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти «Доктор філософії» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»

Освітньо-наукова програма з підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти «Доктор філософії» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» Харківської державної академії дизайну і мистецтв була розглянута провідними фахівцями Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури.

Слід зауважити, що програма ґрунтується на багаторічному досвіді професорсько-викладацького складу Харківської академії, відповідає тим вимогам, які постали перед фахівцями на сучасному етапі розвитку вищої освіти в Україні. Створений освітній документ дозволяє повною мірою підготувати докторів філософії зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».

Освітньо-наукова програма відповідає законодавчо-нормативній базі, має чітку структуру, в якій зазначені головні критерії, інтегральні, загальні, спеціальні (фахові, предметні) компетентності, форми атестації здобувачів, вимоги до кваліфікаційної роботи, програмні результати навчання, а також вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Необхідність забезпечення науковими та науково-реставраційними кадрами музейних інституцій України, вимагає від освітньо-наукової програми зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» її відповідності сучасним вимогам освітньо-наукового процесу, що з успіхом було досягнуто ХДАДМ. Освітньо-наукова програма третього освітнього рівня за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» відповідає сучасним вимогам, що дозволяє кваліфіковано здійснювати підготовку докторів філософії з образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва та реставрації творів мистецтва. Зміст фахових компетентностей засвідчують вагомий спектр здатностей, необхідних для плідної наукової діяльності в теоретичній дослідницькій та в практичній музейній роботі, в царині зберігання та реставрації культурного та мистецького надбання України. Слід вказати, що програма була складена в умовах, коли стандарт третього рівня

вищої освіти ще не є затвердженим. Програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 023 ХДАДМ є універсальною, здатна задовольнити потреби роботодавців та вимоги суспільства.

Освітньо-наукова програма не має значних зауважень, але слід порекомендувати розширити коло вибіркових дисциплін, що надасть змогу аспірантам більш ефективно вивчати професійні питання, які були поставлені в дисертаційній роботі.

Враховуючи вищезазначене, слід констатувати, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів освітньо-наукового рівня «Доктор філософії» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» Харківської державної академії дизайну і мистецтв заслуговує високої оцінки та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес підготовки фахівців третього освітнього рівня «Доктор філософії».

Проректор з наукової та виховної роботи
Національної академії
образотворчого мистецтва
і архітектури,
кандидат мистецтвознавства, доцент



Остап Ковальчук

10.02.2020